



SZERENC S VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK JEGYZŐJE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.
telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: jegyzo@szerencs.hu • www.szerencs.hu

ELŐTERJESZTÉS

Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2015. október 22-i munkaterv szerinti ülésére

Az előterjesztés címe: A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatainak felülvizsgálata

Előterjesztő: Koncz Ferenc polgármester

Előterjesztést készítette: Dr. Sipos Attila, a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ igazgatója:

Előterjesztés tárgya:
A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatainak felülvizsgálata

Tartalom:
1. előterjesztés
2. határozati javaslat

Tárgyalás módja: nyilvános

Döntéshozatal módja: egyszerű többség

Törvényességi ellenőrzésre bemutatva:
Dr. Barya Attila jegyző 2015.10.20. (aláírás)

A döntés végrehajtásáért felelős:
- polgármester, jegyző, ESZEI igazgatója, Alapszolgáltatási Központ igazgatója

A döntés végrehajtásának határideje: 2015. december 31.



SZERENC S VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK JEGYZŐJE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.
telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: jegyzo@szerencs.hu • www.szerencs.hu

Szám:

**Szerencs Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete**

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés 2015. július 6-i ülésén elfogadta az egyes szociális gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. törvényt. Az elfogadott törvény értelmében családsegítés csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan – egy szervezeti és szakmai egységben – működhet 2016. január 1-jétől: települési szinten a család és gyermekjóléti szolgálat, járás központi szinten a család- és gyermekjóléti központ keretében.

Erre tekintettel fent megjelölt időpontig szükséges az új szabályok szerint feladat ellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy a szükséges átalakításokat elvégezniük.

Ennek érdekében a települési önkormányzatoknak az alábbi feladatokat kell elvégezniük:

- **2015. október 31-éig** felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést, vagy szerződéseket.
- **2015. november 30-ig** dönteniük kell a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosításáról és ezen időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását.

Szerencs Város Önkormányzata a családsegítő és gyermekjóléti feladatokat ez idáig is integráltan, a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet, Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ keretén belül-önálló szakmai egységként- biztosította. A mostani törvénymódosítás ezt a feladatellátást erősíti meg.

Az ESZEI Alapszolgáltatási Központ Szerencsen és Legyesbényén látja el ezeket a feladatokat. Az új szabályozás értelmében a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásra Legyesbényével kötött

feladat ellátási megállapodás 2015.december 31-ével felbontásra kell kerüljön.

Az új szabályozás értelmében a jelenleg működő családsegítő és gyermekjóléti szolgálat mellett, járás székhely település lévén meg kell alakítanunk a család és gyermekjóléti központot, amely a járáshoz tartozó településeken működő családsegítő és gyermekjóléti szolgálatok hatósági feladatait fogja átvenni 2016. január 1-jétől.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiekre tekintettel megállapítható, hogy a két szociális szolgáltatás városunkban az elmúlt időszakban is integráltan, egymással szorosan együttműködve végezte feladatát. Ezt a feladatellátást erősíti meg az integrációról szóló törvénymódosítás.

Kérem, hogy a felülvizsgálatot megvitatás után jóváhagyni szíveskedjék.

Szerencs, 2015. október 22.



Koncz Ferenc

Koncz Ferenc
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2015. (X.22.) Öt.

HATÁROZAT

TÁRGY: A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának felülvizsgálata

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, valamint szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján az általa biztosított családsegítés szociális alapszolgáltatás, valamint a gyermekjóléti szolgáltatás szervezeti kereteit és az e feladatokra kötött ellátási szerződést felül vizsgálta és azt a jelenleg érvényben lévő szabályozásoknak megfelelőnek találta.

A 2016. január 1-jét követően hatályba lépő új szabályozásoknak való megfeleléssel kapcsolatosan a következő irányelveket, illetve feladatokat határozza meg:

- az új szabályozásnak megfelelően a család- és gyermekjóléti szolgálatot és a család- és gyermekjóléti központot integráltan, a Szántó J. Endre ESZEI Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központon belül, szakmailag önálló szervezeti egységként kívánja kialakítani,
- Legyesbénye Önkormányzatával a család- és gyermekjóléti feladatok ellátására kötött feladatellátási szerződést 2015. december 31. napjával felbontja.

Felelős: polgármester

jegyző

ESZEI igazgatója

Alapszolgáltatási Központ igazgatója

Határidő: 2015. december 31.